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Зустрічі в ректораті
На початку навчального року відбулася традиційна зустріч ректора НТУ «ХПІ», професора
Л. Л. Товажнянського зі студентами-першокурсниками, а саме – старостами груп. Місця у
президії зайняли проректор НТУ «ХПІ», професор Ю. Д. Сакара, Голова студентської
профспілкової організації А. О. Нагорний, а також активісти Органу Студентського
Самоврядування «Студентський Альянс» НТУ «ХПІ» – О. Рачков (студент 5 курсу Е
факультету, Голова Студентського Альянсу, Голова обласної ради з питань молодіжної
політики при Харківській обласній державній адміністрації) та К. Горобець (студент 3 курсу
електроенергетичного факультету, заступник Голови Студентського Альянсу НТУ «ХПІ»,
Віце-президент Харківської Молодіжної Ради).
У своєму виступі-зверненні до студентів ректор докладно пояснив старостам груп їх
обов’язки та права. Він розповів студентам про те, що таке навчальний процес, та
підкреслив, що староста групи це важлива, дуже відповідальна посада. Староста відповідає
за відвідування занять, консультацій, лабораторних чи практичних робіт – протягом років
навчання веде журнал відвідування. За участю старост проводяться зустрічі студентів з
посадовцями, здійснюється ліквідація академічної заборгованості; саме староста відповідає
за зв’язок зі Студентським Самоврядуванням в університеті. Староста контролює процес
медичного обліку студентів. Староста відповідає за стан аудиторії, в якій буде проводитися
заняття – він приходить першим, оглядає приміщення перед заняттям та після нього. Також,
старости відповідають за придбання і розповсюдження студентських білетів, залікових
книжок та пільгових проїзних документів. Староста зобов’язаний знати, де мешкають його
однокашники, які не проживають у гуртожитку.
Але у старости є не тільки обов’язки, а й права. Староста має право піднімати різноманітні
питання, пов’язані з навчальним процесом. Тобто староста групи, як правило, відмінник,
взірець для інших, бере активну участь в організації навчального процесу.
Ректор дав першокурсникам найцінніші та найпростіші у виконанні поради, як стати
успішним студентом: не пропускати заняття, у тому числі пари з фізичного виховання (адже
їх потім ніколи буде відпрацьовувати); по допомогу у навчанні негайно звертатися до
старост груп та до заступника декана з виховної роботи. Староста повинен вболівати за
своїх друзів, допомагати їм, особливу увагу приділяти контрактникам. «Тому старостами
груп завжди призначаються студенти за багатьма найкращими показниками, – сказав
ректор. – Ви повинні виправдати цю довіру! Бажаю вам щастя і здоров’я!»
Олександр Рачков та Кирило Горобець розповіли першокурсникам про ОСС «Студентський
Альянс» НТУ «ХПІ», про його відділи та їх завдання, запросили студентів-новачків до
співпраці та побажали їм успіху у навчанні.
А. О. Нагорний розповів першокурсникам про студентську профспілкову організацію,
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започатковану ще у 1920 році, та запросив їх до вступу у профспілку. Він запропонував
студентам вступити до профспілки та побажав їм стати лідерами, добре вчитися.


